

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня  
за спеціальністю 205 «Лісове господарство»  
у Білоцерківському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Лісове господарство» визначає базові засади підготовки магістрів зі спеціальності 205 «Лісове господарство», в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх професіоналів.

Метою освітньо-професійної програми є формування у майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності під час вирішення актуальних завдань та проблемних питань у галузі лісового господарства стосовно відтворення, вирощування, догляду, формування лісових насаджень, їх інвентаризації та проєктування лісогосподарських заходів, використання лісових ресурсів, заготівлі деревини, управління лісогосподарським виробництвом та впровадження інноваційних технологій у професійну діяльність.

Основний фокус освітньо-професійної програми направлений на формування та розвиток фахових компетентностей для здійснення господарської, організаційно-управлінської та науково-дослідної діяльності у галузі лісового господарства. Перелік та зміст освітніх компонентів освітньо-професійної програми, спрямований на досягнення результатів навчання, що дає право на отримання освітньої та професійної кваліфікації з дотриманням вимог Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти.

Перелік та обсяг компонентів освітньо-професійної програми, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Позитивним є наявність у переліку компонентів дисциплін «Інвентаризація та оцінювання лісоаграрних ландшафтів» та «Банк даних лісової інформації». Вивчення вказаних дисциплін узгоджується із стратегічними цілями визначеними Державною стратегією управління лісами України до 2035 року (розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1777-р), де передбачено створення єдиної електронної таксаційної та картографічної бази даних про ліси.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Лісове господарство» є логічною, структурованою і може бути рекомендованою до впровадження.

Генеральний директор  
ВО «Укрдержліспроєкт»



Віктор МЕЛЬНИЧЕНКО